

Вернут ли иркутским улицам прежние названия?

Все города похожи друг на друга. По крайней мере, названиями улиц. Карла Маркса, Ленина, Горького, Свердлова есть почти во всех городах. Типовое мышление - типовое наименование. Восстановят ли прежние названия улиц Иркутска и зачем это нужно городу?

О возвращении иркутским улицам прежних названий говорят уже давно. Исписаны тонны бумаги, напечатаны сотни статей, но ни одной улице не вернули старое имя. Причины разные. Ссылаются на большие затраты, на лишние хлопоты при переоформлении документов. Однако непонятно, что мешает изменить название, например, сквера Кирова, на котором нет ни одного адреса, или улицы Урицкого, где нет жилых домов. Решение комиссии по топонимике относительно возвращения этим городским объектам имен графа Сперанского и купца Пестерева уже было. Но изменений не произошло. И нужно ли это Иркутску? "На мой взгляд, любой город - он должен ценить свою особенность. На данный момент в центральной части города Иркутска, то, что сейчас называется Кировский район, ну и ряд прилегающих территорий, практически сохранило свои исторические наименования всего одно-два названия. А как мы понимаем, все подобного рода названия улиц: Карла Маркса, Ленина, площадь Кирова - все это есть везде и всюду, и никакой картины иркутской особенности не создает", - считает Александр Гимельштейн, профессор, зав. кафедрой журналистики ИГУ.

Кстати, в Кирове, например, проблему решили оригинально. Договорились со всеми регистрирующими службами, и жителям не пришлось менять документы. Все письма, отправленные на старые адреса, доходят без проблем. У юридических лиц трудностей также не возникло: им не нужно проходить перерегистрацию в налоговых органах. А деньги на изготовление новых табличек с названием улиц выделили местные коммерческие организации, которых не устраивали "революционные" фамилии в адресе. Для Иркутска пока все эти сложности - в теории. Перейдут ли они в практику, решит специальная комиссия. "Единственное, что можно будет сказать, то, что для граждан будет обязательным, даже если орган местного самоуправления - наша администрация города Иркутска - обратится в филиал кадастровой палаты, внесет все необходимые изменения по адресам каждого из объектах недвижимости, то свидетельство о регистрации права, новое, с новым адресом, должен получать лично сам каждый правообладатель", - говорит Михаил Жиляев, начальник отдела контроля и координации деятельности в учетно-регистрационной сфере управления Росреестра по Иркутской области.

Временные границы для замены документов законом не предусмотрены. Каждый житель сам может выбрать удобное время, либо продолжать владеть объектом с прежним адресом.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК 5087 04.11.2012, 10:41 802
URL: <https://babr24.com/?ADE=109721> Bytes: 2647 / 2647 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

